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1مبحث 

(تعاریف)

2مبحث 

(  نظامات اداری)

3مبحث 

(قحفاظت ساختمانها در مقابل حری)

4مبحث 

(الزامات عمومی ساختمان)

1392-5مبحث 

(مصالح و فرآورده های ساختمانی)

1398-6مبحث 

(بارهای وارد بر ساختمان)

7مبحث 

(پی و پی سازی)

8مبحث 

طرح و اجرای ساختمان های با )
(مصالح بنایی

9مبحث 

طرح و اجرای ساختمان های ) 
(بتن آرمه

10مبحث 
طرح و اجرای )

(ساختمان های فولادی

11مبحث 

طرح و اجرای صنعتی )
(ساختمان

12مبحث 

ایمنی و حفاظت کار در حین )
(اجرا

13مبحث 

طرح و اجرای تاسیسات برقی)
(ساختمانها

14مبحث 

(تأسیسات مکانیکی)

15مبحث 

(آسانسورها و پلکان برقی)

16مبحث 

(تأسیسات بهداشتی)

17مبحث 

(لوله کشی گاز طبیعی)

18مبحث 

(عایق بندی و تنظیم صدا)

19مبحث 

(صرفه جوئی در مصرف انرژی)

20مبحث 

(تابلوهاعلائم و )

21مبحث 

(پدافند غیرعامل)

22مبحث 

(مراقبت و نگهداری از ساختمانها)

2800آیین نامه 

(زلزله)
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قانون نظام مهندسی
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پرسش و انتخاب مبحث مرتبطاطلاعات
.، صحبت شده استبارها در سازهچون در صورت سوال، در مورد  6مبحث  مبحث؟

.صحبت کرده است، بارهای زنده در نرده هاچون در مورد
مبحث ششم1-7-5-6پس بخش 

6-5
بار زنده فصل؟

- - -
گزینه ها
27صفحه 

صفحه و 
بند
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با توجه به قسمت های مشخص شده،

، نرده ها باید در مورد بارهای زنده، طوری طراحی  27صفحه ، 98سال 6مطابق با کتاب مبحث 
وارد بر هر نقطه و در هر امتداد از آن را، به نحوی کیه سیبا ایدیاد kN 1شوند که یک بار متمرکز 

خیود، حداکثر اثر بار، بر روی اجزای سازه ای مربوط شود، تحمل کنند و آن را توسط تکیه گاه هیای
.به سازه منتقل نمایند

M max = 1 [kN] * 0.8 [m] = 0.8 kN-m
÷
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با توجه به قسمت های مشخص شده،

، نرده ها باید در مورد بارهای زنده، طوری طراحی  27صفحه ، 98سال 6مطابق با کتاب مبحث 
بر متر طول را در هر امتدادی در راستای نیرده ییا جیان پنیاه، KN 0.75شوند که یک بار گسترده 

.بر متر طول استkN 2.5این مقدار در مناطق ازدحام و شلوغ، برابر با . تحمل کند

متر در سمت چی  و 0.3با توجه به شکل نرده ها، عرض بارگیر هر نرده از این بار گسترده، برابر با 
.متر خواهد بود0.6متر در سمت راست نرده است که مدموعا برابر با 0.3

P = (2.5 [kN/m] * 0.6 [m])  = 1.5 kN

M max = (2.5 [kN/m] * 0.6 [m]) * 0.8 [m] = 1.2 kN-m

.استkN-m 1.2بیشینه مقدار ممان خمش  در حالت متمرکز و گسترده، برابر 

.منطق  است4گزینه 

÷
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نظام مهندس  معماری  و عمران: موضوع

1400مرداد : دوره آزمون

مهندس جالو: مدرس

سافت سیویل: منبع

1400زمستان : انتشار


